

馬紹爾總統至雙和醫院參訪健檢，盛讚醫療服務品質



我友邦馬紹爾群島共和國總統海妮（H.E. Dr. Hilda C. Heine）女士暨夫婿與部會首長，於 2016 年 5 月 18 日至雙和醫院參訪並接受健康檢查。過程中，海妮總統對臺灣醫療水準及雙和的服務品質甚表讚賞。

雙和醫院於 2013 年 3 月與馬紹爾群島共和國馬久羅醫院締結聯盟，與馬國政府及衛生部長期保持良好關係，透過雙方密切的合作交流，攜手推動該國各項公共衛生、傳染病防治及健康營造計畫，提供友邦人民需要的醫療服務。另外，雙和每年 10 月與馬國衛生部共同舉辦國際研討會，提升馬國醫療水準，該國對雙方衛生合作關係深表認同。【右圖：雙和醫院李飛鵬院長



（右 2）向馬國海妮總統（左 2）介紹醫院環境及服務】

雙和醫院通過國際 JCI 評鑑，品質深獲國際肯定，海妮總統特率外交部長 John M.Silk 夫婦、總統府辦公室主任 Christopher Debrum 等部會首長及貴賓，在我國駐馬紹爾群島共和國陳文儀大使陪同下，到院參訪並接受高階健康檢查。由雙和醫院李飛鵬院長、林家瑋副院長及健康管理中心林英欽主任等親自接待。海妮總統等一行人對院內溫馨的氛圍、順暢完善的流程以及先進的醫療水準和資訊系統等都留下深刻印象，並期待兩國未來的合作能更深入緊密。（文/雙和醫院）【下圖：馬紹爾



海妮總統伉儷（前排右 5&6）及來訪部會長官與雙和健檢團隊合影】